

Este es el camino

Entendimiento del Badajoz y los clubs modestos

- Se han celebrado y se celebran reuniones entre los dirigentes blanquinegros y los de los cuadros de categorías inferiores
- Según un aficionado que se encuentra en Mallorca, el Badajoz tendrá allí su hinchada

El C. D. Badajoz busca afanosamente un acercamiento total con todos los clubs modestos de la región. Días pasados, y en la sede de los blanquinegros, tuvo lugar una reunión en la que participaron por el equipo representativo de la ciudad su presidente, señor Folgado, y el relaciones públicas, señor Sosa Monsalve, así como los presidentes y otros directivos de los clubs Flecha Negra, Guadalupe, UVA y Polideportivo San Fernando.

La invitación a esta reunión fue generalizada para todos los clubs con sede en Badajoz. A los representantes de los equipos modestos se les hizo saber el rumbo que iba a tomar la política del C. D. Badajoz en cuanto a las relaciones con aquéllos. Es de justicia resaltar la magnífica predisposición de todos los asistentes, considerando que una férrea unión sólo puede beneficiar al deporte, en este caso concreto al fútbol de nuestra ciudad. Según nos dijeron en Hernán Cortés, 5, se está trabajando para celebrar otra reunión a la que serían invitados todos los clubs federados, de cualquier categoría de la región extremeña.

EXPECTACION EN MALLORCA ANTE LA VISITA DEL BADAJOZ

En otro orden de cosas, digamos que ya se está viviendo la competición liguera que comenzará el próximo domingo día 4 de septiembre. Un gran hinchablanquinegro, don Felipe Carrillo, que se encuentra en Mallorca, nos anuncia que allí existe un gran ambiente ante el choque a disputar entre el Atlético Baleares y el Badajoz en el primer partido liguero. Un gran grupo de aficionados extremeños ya están preparando sus pancartas para dar la bienvenida a la muchachada de Pepe Hériz, cosa importante que los jugadores la van a necesitar ante su enfrentamiento con los baleares, conjunto fuerte y a veces de juego bronco.

Por último, digamos que el Badajoz realizará el viaje saliendo el sábado por la mañana, almuerzo en Madrid y después el avión hasta Mallorca. El regreso será el lunes por la mañana en avión, Mallorca - Barcelona - Talavera la Real. ■ F. ECHAVE.

Eddy Merckx anunció su retirada para el año próximo

- El as belga dijo que nada le importan las acusaciones sobre presunto uso de estimulantes

SAN CRISTOBAL, 30.—Eddy Merckx anunció su retiro del ciclismo activo en 1978. El ciclista llegó a San Cristóbal para participar el próximo domingo en la prueba profesional de ruta de 255 kilómetros.

El ciclista, que fue campeón del mundo en Montreal, concedió hoy declaraciones exclusivas a «Alfil» y a redactores del diario colombiano «El Siglo», de Bogotá, únicos presentes en el hotel donde se aloja.

Periodistas se concentraron en otro hotel, ya que la delegación de Bélgica, para despistarlos, dio erróneamente, pero a plena conciencia, la información equivocada.

Merckx afirmó también que nada le importan las acusaciones sobre presunto uso de estimulantes, «porque tengo la conciencia tranquila. Que digan lo que quieran».

El sensacional anuncio de su retirada lo hizo el corredor cuando «Alfil» le interrogó si era cierto que se sentía cansado de la actividad ciclista.

Perdedor este año de la Vuelta a Francia ante el galo Thevenet, Merckx dijo que sin querer menospreciar la victoria del francés, le había ocurrido simplemente por un malestar que sufrió en una etapa decisiva.

«Pero estoy seguro —añadió— que si nos volvemos a enfrentar en el «Tour» francés no me ganará».

Respecto a su retiro, no quiso ampliar más detalles ni dar mayores precisiones sobre la fecha, cuando se le insistió sólo dijo: «Será en 1978».

MUNDIALES DE CICLISMO. CUADRO DE MEDALLAS

SAN CRISTOBAL, 30.—Faltando una jornada para terminar el Campeonato de Pista a nivel mundial, y concluida la jornada de esta madrugada el cuadro de medallas es el siguiente:

PAIS	ORO	PLATA	BRONCE	Total
Alemania Oriental	3	2	1	6
Unión Soviética	2	1	1	4
Alemania Federal	1	1	2	4
Holanda	1	1	0	2
Checoslovaquia	1	0	1	2
Bélgica	1	0	0	1
España	0	1	0	1
Estados Unidos	0	1	0	1
Noruega	0	1	0	1
Polonia	0	1	0	1
Suiza	0	0	2	2
Gran Bretaña	0	0	1	1
Canadá	0	0	1	1

Natación en Mérida SE CELEBRARA LA GRAN TRAVESIA AL RIO GUADIANA

Organizado por la Delegación Provincial de Natación y con motivo de las ferias y fiestas de Mérida, y con el patrocinio del Ayuntamiento, se celebrará la gran travesía al río Guadiana en las categorías de infantiles y absoluta, masculino y femenino. Para esta prueba los nadadores tendrán que estar 45 minutos antes en el bar «El Frenazo», para indicarle el recorrido e inscribirse aquellos que no lo hubieran hecho en la Delegación.

La prueba comenzará a las 12 de la mañana y seguidamente se disputará el gran cross de natación, denominado los tres puentes, prueba dura, ya que hay que nadar y correr a través del royal. En éste pueden participar todos los que deseen en categoría absoluta masculino. A las 14, tendrá lugar en la plaza de España la entrega de premios y clausura de este día, celebrado a la natación.

Se hace una llamada a los pueblos de la comarca para que todos los nadadores que lo deseen se inscriban en estas importantes pruebas.

Aquellos que posean licencia federativa, a excepción del premio, tendrán ayuda económica. ■ Jesús Cabezas.

Tenis

DEL 1 AL 6, II TROFEO «VILLA DE ALBURQUERQUE»

Durante los días 1 al 6 de septiembre se celebrará en Alburquerque el II Trofeo de Tenis, con motivo de las ferias y fiestas de la localidad. Este torneo se regirá por los reglamentos de la Real Federación Española de Tenis, siendo las pruebas a disputar las siguientes: INDIVIDUALES CABALLEROS Y DOBLES CABALLEROS. Todas las pruebas se jugarán por eliminatorias, al mejor de tres sets, aplicando el tie-break en los dos primeros. Se aplicará el sistema de cabezas de series de acuerdo con la clasificación oficial de los jugadores. Para poder participar en este torneo se necesitará tener la correspondiente licencia de jugador de la Real Federación Española del año en curso. Como árbitro ha sido designado don Luis Flecha Llorente.

Los futuribles al habla

Espinosa: «En fútbol prefiero la técnica a la fuerza»

- «He jugado en muchos puestos, pero creo que mi zona es la centrocampista de ataque»

Otro joven futurible se asoma hoy a nuestras páginas deportivas. Un chico con sólo dieciséis años, con buenas condiciones técnicas para ser alguien en el difícil mundillo del balón. José Espinosa Rastrollo, juega en el C. D. Badajoz en las categorías inferiores, así nos lo confirma él:

—Siempre he jugado vestido de blanquinegro, empecé en los infantiles, pasé después a los cadetes y ahora estoy en los juveniles.

—¿Se nota el cambio de una a otra categoría?

—Naturalmente que se nota, en infantiles y cadetes se intenta hacer un fútbol más técnico, más depurado, se va menos al choque, mientras en los juveniles impera más la fuerza, cosa lógica por otra parte, y también existen entradas más fuertes, esta es la diferencia de una categoría a otra.

—Te hemos visto jugar de marcador, de extremo, de «libero» y de centrocampista. ¿Cuál es tu verdadero puesto?

—A mí me gusta mucho el jugar al fútbol, pero naturalmente tengo predilección por un puesto que es donde creo puedo rendir más: el medio campo en misión atacante creo que es lo mío.

—¿Qué jugador te gusta más a escala nacional y qué jugador es tu ídolo dentro del C. D. Badajoz.

ME GUSTA DEL BOSQUE

—A escala nacional me encanta el juego reposado y científico de Vicente del Bosque. En cuanto al C. D. Badajoz, le diré que me gustan Borrego, Bravo, Pancho, García, Cepas y Salazar, sin que los demás sean malos jugadores, que quede claro.

—¿Qué aprecias más en el fútbol, la fuerza o la técnica?

—Yo pienso que este deporte es un arte, me gusta el futbolista que sabe parar la pelota, el que la domina y el que hace entregas perfectas, bien es verdad que hoy día la fuerza no puede faltar, pero a mí, al ser mi juego más bien técnico, me agrada esta faceta.

—¿Fútbol o estudios?

—Bueno, yo creo que las dos cosas son compatibles, gustarme más me guste más el fútbol, pero sé pensar y me digo que los estudios son más importantes, son para toda la vida mientras el fútbol es sólo cuestión de algunos años.



Espinosa, un futurible vestido de blanquinegro

—Por último, ¿cómo ve Espinosa la cantera de Badajoz?

—Pienso que de un tiempo a esta parte se intenta cuidar, esto es necesario ya que de otra forma los que empezamos nos vamos aburriendo poco a poco. La cantera hay que trabajarla y por seguro que saldrán figuras.

Lo ha dicho Espinosa. Amén. — F. ECHAVE.

Tiro Olímpico español GRAN PREMIO «XXV ANIVERSARIO»

- Se celebrará durante septiembre y octubre

Se pone en conocimiento de todos los tiradores federados que las pruebas de clasificación para este gran premio continuarán en nuestras instalaciones con arreglo al siguiente programa.

Carabina de aire comprimido, días 11 y 25 de septiembre.

Pistola de aire comprimido, días 18 de septiembre y 2 de octubre.

Hora de comienzo de las tiradas, 9,30 horas.

Inscripción para las mismas: Quedarán cerradas a las 21 horas del viernes anterior al de las fechas indicadas, debiendo hacer constar si poseen arma propia para participar en las mismas.

ESCUELA DE TENIS

Durante el mes de septiembre se reanuda las clases de la Escuela de Tenis, comenzando las mismas el día 5, efectuándose el cierre de inscripciones el día 3 de septiembre.

Se comunica a los interesados, que para más información se dirijan a las oficinas de la Federación, sitas en Avenida de Santa Marina, 19-8.º-D.

Sin variación en el estado de Bernabéu

MADRID. — Sigue sin alteraciones el estado de Santiago Bernabéu, presidente del Real Madrid, que llegó ayer tarde a Madrid procedente de su retiro-Santa Pola, con el fin de ser sometido a una completa exploración sobre la dolencia que le aqueja.

Será mañana, miércoles, una vez que se conozcan los resultados de los análisis y radiografías practicadas ayer y hoy, cuando los médicos que le asisten puedan dar un diagnóstico definitivo.

La noche última, sin embargo, la pasó el pedicero madridista tranquilo y cedieron en parte sus molestias abdominales, por lo que la impresión de los facultativos es francamente optimista y confían en un completo rápido restablecimiento. — Alfil.

ESTADIO MUNICIPAL MERIDA — FUTBOL

XI EDICION TROFEO «CIUDAD DE MERIDA»

(«LOPEZ DE AYALA»)

DIA 31

OCHO NOCHE

Partido de consolación para los puestos 3.º y 4.º

U. P. PLASENCIA
EXTREMADURA C.F.

A continuación

GRAN FINAL

MERIDA INDUSTRIAL C. F.
C. D. BADAJOZ

• ¡¡TODOS AL FUTBOL!! •